

愿爱心送考,要坐车赶考,拨96258

本报“爱心送考”活动今年再出发 多小区物业、的士公司、公交线路加盟



系列报道之 招募

■记者 杨艳 实习生 龙小连

“今年送考,你去吗?”每年一到这个时候,的哥的姐们的问候语就变成了这句话。现在这句话也在许多私家车主中流行。

今年本报爱心送考的第八个年头,早在半个月前就有私家车主向记者“预定”考生,希望能尽一份爱心。

5月29日,本报“爱心送考”招募热线96258正式开通。今年本报将启动点对点、点对面的送考活动。与以往不同的是,今年的爱心送考还将与长沙市物业协会联合,届时将在各个小区设置报名点,小区内有参加高考的考生,可直接到小区物业登记。

【热度】半个月前就有车主“预定”考生

“报社的爱心送考怎么还没启动呢,记得帮我预定一个考生。”陈伟去年参加过本报的爱心送考,那名考生后来还给他报了考上大学的喜讯。一周前,离高考还有半个月,他就提前打来电话询问今年“爱心送考”的报名方式。

“每年都送,现在送他们,已经像送自己孩子去考试一样!”长沙市福利出租车公司雷锋车队队长曾建长从1999年开始参加爱心送考,今年他自己的小孩也参加高考,他准备到时让爱人送小孩,自己仍加入爱心送考队伍。

曾建长认为,“爱心送考”的意义在于爱心传递,他说十多年来,他已忘了自己送过多少名考生,但他仍要坚持将这份爱心传递下去。说到今年的送考准备,他说,到时还准备在车子里放点淡雅的鲜花,配点温馨的小提醒,为考生加油减压。

【报名】小区设点,让车主与考生结对

除了爱心车主踊跃报名,与此同时,一些考生家长纷纷来电提前预约,家住雨花区洞井镇的家长朱妮香在5月17日就联系了记者,因为住得比较远,怕耽误孩子考试,她希望能帮孩子联系一辆爱心车。

“如果爱心车主和考生住在一个小区,那不是要省很多时间?”长沙市物业协会负责人看了本报的“顺风车系列报道”后给本报打来电话支招,他表示协会里约有900家物业公司、2000个小区可设置爱心送考报名点。“尽量让小区里的爱心车主与考生结对,用顺风车的方式比特意绕一程送考效率高,同样也算是合理利用了资源。”

湖南华庭物业管理有限公司负责人罗蛟表示,旗下的5个小区如北京御园、天翔新嘉园、滨湖嘉园、万事佳景园、都城康欣园都将马上启动爱心送考宣传报名工作,他称小区业主家里的考生或小区周边的考生都可直接到物业登记报名。

除了物业自己筹建爱心送考车队外,罗蛟表示,他们还会发动小区有车的业主一起来参加爱心送考。

【参与】公交车也将加入爱心送考行列

去年长沙红光巴士派出10辆“雷锋专线”爱心送考车,将考生送往20多公里外的望城一中考场。今年,该公司将继续实行考生、监考老师全免费政策。

该公司916、916区间线、913、912路公交车途经雷锋学校等考点,该公司负责人朱立武表示,高考期间,考生可凭借准考证免费乘坐该公司线路。届时,还将对发车时间和发车间距进行调整以方便考生赴考。

同时,他表示,爱心送考的时间只集中在考前和考后,原则上对市民乘坐公交车不会产生太大影响,希望广大市民届时理解和配合。



2012年6月6日,长沙市蓝灯出租车公司,贴有本报爱心车贴的送考车整装待发。(资料图片)

连线

株洲城600的士爱心送考

今年高考期间,株洲城区考生凭准考证,可免费乘坐出租车。5月28日,株洲城市客运管理处组织了一支600多辆出租车的爱心车队,6月7日、8日两天将免费接送考生。

与往年爱心送考不同,今年爱心送考车辆分为“一对一”和“流动”两类,“一对一”即爱心送考车通过事先

配对,高考两天由驾驶员定时定点免费接送考生。流动爱心送考车,则是在每场考试之前和之后,在城区各主干道、密集的居民区以及考点周边,免费接送考生。

高考期间,考生只要看到贴有“爱心送考”标志的出租车,均可招手拦车,免费乘坐。

互动

“爱心送考”招募热线96258已开通

本报今年组织的“高考顺风车”活动除了可在小区物业处报名外,您也可以拨打本报新闻热线96258或@三湘都市报报名。

不管你是想成为爱心车主或是你是有需求的考生,

只要将你的详细信息发给我们。我们会本着就近、便捷的原则为大家进行匹配。车主报名需提供您的电话、车牌号、出发地点等信息,考生则要告知您的住宿地、考点和联系方式等关键信息。

提醒

四个送考高峰期请尽量避免

预计在6月7日、8日的上午8点到8点45分、11点30分到12点30分,下午2点到2点45分和下午5点到6点期间是“爱心送考”的高峰时段,加之高考期间的交通管制,可能会对市民的出行造成一定影响,希望市民能提前规划,尽量错峰出行。

调查

多数送考车主心有牵挂 受助孩子可发短信致谢

曾建长曾接送过一个叫冯可的考生,成绩出来后对方第一时间给他打来电话。曾建长说,能分享到考生的喜悦让他感觉很满足,也很有成就感,这也成了他要将继续坚持下来的理由。

曾参与过爱心送考的车主郭建勇至今仍记得,送考时考生送了自己一个苹果,他说,“这也是孩子的一份心,我放在车上好多天,一直没舍得吃。”

不过,记者在调查时发现,大多参与爱心送考的车主,事后都没收到考生或家长的电话、短信。“高考张榜的时候,心里还是有些牵挂。”去年参加

本报送考的车主潘仰洪说,成绩出来后他忍不住,主动打电话给考生问成绩,“后来听到他录取了,挺开心的”。

的哥刘永新去年一对一接送过一名考生,半路上小姑娘发现准考证没带,大哭。刘永新以最快的速度掉头,并拨打电台电话,滚动播报让车主让道,同时联系交警说明情况,闯了2个红灯将考生准时送到雅礼中学考场。

“后来也不知道小姑娘考得怎么样。”刘永新说,“我猜她可能有她的难处,比如考得不理想,或者是忙着上大学的事,忘了。不过,这也没关系,我能理解”。

SUNING 苏宁

登陆 Suning.com 苏宁易购 | 红孩子 redbaby 更多折扣 更多惊喜 等你来拿!

温馨提示: 本版广告所有节能补贴 优惠价格均只持续到 5月31日

扫一扫! 与长沙苏宁腾讯 微信互动吧!

5月30日-6月2日 苏宁五一广场Expo超级店 满月庆典

四天三夜 苏宁带你玩大的 再现开业力度 再造一个传奇

购单件商品 满1000返200上不封顶

尊享五一广场店空调、冰洗、厨卫、影音不可品类2件以上商品累计 满32888元加赠 iPhone5(联通版16G)一台

国家节能补贴 苏宁补贴 工厂补贴 最高优惠 30%

满月庆 欢唱购物有理由 凡在五一店消费满500元,凭消费发票至服务台领取《苏宁新宠(五一店)100元欢唱券一张! (每张会员卡最多可领取10张欢唱券,活动仅限现场)

康佳彩电热烈祝贺苏宁五一广场Expo超级店满月庆典再现奇迹,惠动全城

先锋 32吋LED \$1199 康佳 30吋LED \$2999 美菱 180升 三门冰箱 \$1199 惠而浦 25P冷柜 \$1899